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Ринок передових технологій та науково-технічних досягнень, пов’язаний з 
торгівлею об’єктами інтелектуальної власності має дуже низький вплив на 
розвиток інноваційної діяльності в Україні, що, в свою чергу, негативно 
відображається на конкурентоздатності продукції та розвитку економіки в цілому.

Інноваційна діяльність в Україні хоча і характеризується деякими 
абсолютними позитивними показниками, проте розвивається досить повільними 
темпами, до цього часу практично не створено сприятливих умов для її 
здійснення.
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ПРОБЛЕМ И МІЖГАЛУЗЕВИХ ЕКОНОМ ІЧНИХ ВІДНОСИН В АНК ГА 
ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШ ЕННЯ

Томіліи О.О., к. с.-г. н., доцент 
Європейський університет Полтавська філія

В сучасних умовах розвитку економіки зростає залежність однієї галузі 
над іншою. Формування та розвиток міжгалузевих економічних відносин 
надзвичайно актуальні. Низька ефективність агропромислового виробництва та 
диспаригет цін спричинили незадовільний фінансовий стан господарств 
аграрної сфери. Формування агропромислового комплексу сьогодні є 
загальнонаціональним питанням, а в окремих випадках навіть міжнародною 
координацією виробництва та реалізації споживчих товарів, безпосередньо 
продовольства то товарів, які пов’язані з сільським господарством.
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На думку A.A. Чухна [1, с. 359-360] всю розмаїтість міжгалузевих зв’язків, 
які характеризують розвиток АГЖ, необхідно розглядати в двох аспектах: -  
організаційно-технологічному; -  соціально-економічному.

В першому випадку аналізують конкретний характер та організаційно- 
виробничі особливості цього типу господарських зв’язків. У другому - 
соціальну природу цих відносин та визначають їхні наслідки. Однак, потрібно 
врахувати і те, що міжгалузеві зв’язки активно впливають на техніко- 
економічне становище в одних галузях АГІК за рахунок впливу па них інших 
сфер.

Головним завданням по формуванню системи міжгалузевих відносин в 
аграрній сфері економіки є оптимальний підбір взаємопов’язаних галузей, 
раціональний підбір галузей та підприємств зі спільними фінансовими 
інтересами із дотримуванням відповідних пропорцій між ними, ефективним 
природно-географічним розміщенням продуктивних сил. Невреіульованість 
міжгалузевих економічних відносин призвели до занепаду 
сільськогосподарських підприємств.

На нашу думку, міжгалузеві зв’язки -  це економічні зв’язки між 
підприємствами різних галузей економіки з встановленням їх оптимальної 
пропорції. Вважаємо, що розвиток інтегрованих міжгалузевих зв’язків можливі 
тільки при умові ринкових відносин при функціонуванні різних форм і типів 
господарств, при подальшому вдосконаленні економічного механізму взаємодії 
суміжних галузей. Галузевій структурі економіки притаманні певні міжгалузеві 
пропорції, міжгалузеві виробничі зв’язки, що постійно посилюються і 
розширюються. Відбувається процес інтеграції різних стадій виробництва і 
розподілу тієї чи іншої продукції.

В економіці України спостерігається взаємодія галузей у складі 
інтеграційних структур -  міжгалузевих комплексів. Одним з таких найбільої 
потужних і багатогалузевих комплексів є аграрно-промисловий. Ефективність 
міжгалузевих зв’язків у АГЖ у значній мірі визначається рівнем та 
досконалістю державного регулювання цього комплексу. Проблеми розв’язання 
системи міжгалузевих зв’язків, як свідчить досвід економічно розвинених країн 
світу, сприяє підвищенню ефективності функціонування всіх галузей 
агропромислового комплексу.

Основними проблемами розвитку міжгалузевих відносин є:
— вдосконалення напрямів в сфері ціноутворення на сільськогосподарську 

продукцію;
-  не відпрацьованість економічного механізму господарювання для всіх 

галузей агропромислового комплексу.
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Основною причиною відставання сільського господарства, на наш погляд, 
є не відпрацьованість- механізму захисту економічних інтересів 
сільськогосподарських товаровиробників.

Фінансування сільського господарства в сучасних умовах здійснюється у 
формі нееквівалентного міжгалузевого обміну. Враховуючи, що майже 4/5 
продукції власного виробництва споживається в середині країни, фактор 
ціноутворення відіграє вирішальну роль у розвитку, як внутрішнього'ринку, так 
і економіки в цілому.

Потребують подальшого дослідження питання які спрямовані на пошук 
методологічних підходів до дослідження міжгалузевих зв’язків, подальшого 
розвитку наукової дискусії щодо проблем формування і регулювання 
нееквівалентності міжгааузевих відносин, відсутність еквівалентності обігу в 
різних сферах агропромислового комплексу.

Формування обгрунтованих та економічно справедливих міжгалузевих 
відносин в аграрній сфері є визначальною передумовою розвитку ринкової 
економіки. Так як сільське господарство має сезонний характер виробництва, і 
в зв’язку з цим, відбувається уповільнення обороту капіталу, на наш погляд, 
необхідним є застосування державної підтримки аграрного виробництва.

Вважаємо, Верховній Раді України необхідно прийняти Закон України 
“Про міжгалузеві економічні відносини”, який сприятиме створенню 
міжгалузевих структур в аграрній сфері економіки від постачання, виробництва 
та переробки сировини дб реалізації готової продукції споживачеві. З метою 
відновлення платоспроможності виробників аграрної сфери та досягнення 
еквівалентних міжгалузевих економічних відносин необхідно використати 
механізм цінового та податкового регулювання. Перспективним напрямом 
удосконалення формування міжгалузевих економічних відносин є створення 
оптимальної моделі, яка поєднує систему економіки та агропромислового 
комплексу.
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